Про систему ГИС ЖКХ и использование информации для предоставления ЕДК. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч.5 ст.159 и ч.3 ст.160 Жилищного кодекса Российской Федерации, с 01 января 2022 года компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (далее – компенсация) не предоставляются гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг (далее – задолженность), которая образовалась за период не более чем три последних года.
Информацию о наличии у граждан такой задолженности орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или управомоченное им учреждение получает из государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ).
Сведения о наличии (отсутствии) у гражданина подтвержденной вступившим 
в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, запрашиваются для получения государственной услуги по назначению компенсации отдельным категориям лиц, уставленным областным законом Ленинградской области от 17.11.2017 № 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области».
В случае выявления ситуации, при которой в отношении гражданина вынесено решение об отказе в назначении компенсации по причине получения информации 
из ГИС ЖКХ о наличии у него задолженности, но вместе с тем, имеются данные, подтверждающие, что у гражданина отсутствует задолженность и ответ на запрос 
в ГИС ЖКХ был направлен по иному лицу, управляющие и ресурсоснабжающие организации направляют в адрес ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» соответствующие письма с описанием ситуации и указанием данных гражданина. 
ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» на основании полученного обращения отправляет в ГИС ЖКХ отдельный запрос по указанному в письме гражданину, о чем дополнительно письменно уведомляет управляющую или ресурсоснабжающую организацию. 
Управляющая или ресурсоснабжающая организация на основании запроса 
в ГИС ЖКХ и письменного уведомления ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» представляет в системе корректные сведения о наличии или отсутствии задолженности у конкретного гражданина.
